

Вилла "Анастасия"



Вилла "Анастасия" приглашает Вас приятно провести время в 20-х комфортабельных номерах (стандарт и стандарт люкс), а также посетить лечебные процедуры.



- У нас Вы можете провести лечение такими процедурами как:
1. Физиотерапевтические процедуры на новейшем оборудовании;
 2. Водные процедуры:
 - Подводный душ массаж
 - Жемчужные ванны
 - Ванны пер озонные
 - Вихревые ванны с лазерным массажем
 3. Массаж ручной .



Также у нас к Вашим услугам столовая в которой Вы сможете отведать блюда украинской домашней кухни и диетические блюда.



Вилла "Анастасия" расположена в центре города Трускавец, недалеко от центрального бювета минеральных вод на расстоянии 250 м., и 500м от железно дорожного вокзала а так же 1км от авто вокзала. Вилла "Анастасия" —это 4-этажный корпус на 25 номеров. Мы предлагаем отдых в комфортабельных одно и двухкомнатных номерах. Все номера виллы обеспечены необходимой посудой , чтоб можна было притно посидеть и попить чай а при необходимости принять гостей. Бронирование номеров проводиться круглосуточно. Во всех номерах бесплатный Wi-Fi.

Коллектив виллы "Анастасия" сделает все чтобы пребывание у нас было Вам приятным и полезным.

«Нафтүся» — минеральная вода Трускавца. Аналогов «Нафтүси» нет за пределами Украины.

Гидрокарбонатная магниевно-кальциевая слабоминерализированная минеральная вода с высоким содержанием органических веществ нефтяного происхождения. Имеет специфический привкус и легкий запах нефти, особенно ощутимый для тех, кто употребляет воду впервые (именно отсюда пошло название лечебной воды).

Процентное содержание органических веществ в водах «Нафтүси» — от 1 до 35 грамм на литр. Для сравнения — средняя плотность органических веществ в минеральных водах Баден-Бадена — 0.6 гр/л, Висбадена — 1.2 гр/л, Бад-Киссингена — 3.1 гр/л, Цехоцинека — 5.7 гр/л.

«Нафтүся» является продуктом подземного биотехнологического процесса трансформации пластовых битумов с участием автохтонных микроорганизмов в водорастворимые органические соединения, которыми насыщается инфильтрированная атмосферная вода].

Способствует ликвидации воспалительных процессов в органах и тканях, стимулирует вывод мелких камней, песка из почек, желчного пузыря, моче-и желчевыводящих путей, нормализует обмен веществ, деятельность желудочно-кишечного тракта, поджелудочной железы, активирует деятельность местных нервных и эндокринных клеток, регулирующих моторику и секрецию желудочно-кишечного тракта, печени и поджелудочной железы. Минеральная вода также обладает мочегонным, желчегонным, обезболивающим действием, снимает воспалительный процесс в почках, мочевых и желчных путях, печени, кишечнике

Особенность «Нафтүси» — ее лечебные свойства теряются при контакте с воздухом, поэтому пить ее нужно только у бювета.

Месторождение «Нафтүси» залегает на площади 0.6 га в центре г. Трускавец.

История изучения;

Первые химические анализы воды «Нафтүся» сделал в 1835—1836 гг львовский фармацевт Теодор Торосевич, который научно обосновал её использование с лечебной целью. Описание её он дал, в частности, в своей брошюре «Минеральные источники в Галичине и Буковине» (1849).

Наш адрес: Украина, Львовская обл., г. Трускавец, ул. Шевченка, 7

Тел.: +38 (067)-727-01-42

Тел.факс: +38 (03247) 5-11-77

Email: rymar_s@ukr.net